

Создание университетского ядра — одно из главных достижений уходящего года

Подводя итоги 2010 года, министр образования и науки России Андрей Фурсенко отметил, что, по его мнению, одно из главных достижений уходящего года — *создание исследовательских и федеральных университетов, привлечение ведущих профессоров и учёных для работы в российских вузах.*

«Мы выделили определённое количество университетов, где, если не гарантировать, то, по крайней мере, мы можем рассчитывать на улучшение качества, на более серьёзное отношение. И это один из результатов. Мы из такой амёбообразной массы высшей школы выделили какое-то ядро и, я считаю, что тут назад пути уже не будет», — отметил министр.

Пресс-служба СФУ по материалам РИА «Новости» , 23 декабря 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/7186>